



A Székesfehérvári "ALBA-REGIA" Barlangkutató
Csoport 1971. évi előzetes jelentése

Csoportunk az előző évekhez hasonlóan, főleg a Tési fennsíkön folytatta tevékenységét.

Az előző évekhez hasonlóan folytattuk a fennsík lábánál eredő források vizsgálatát, de ezeket a vizsgálatokat újabb paraméterek meghatározására is kiterjesztettük, mivel eddig csak vízhozam, hőmérséklet, vezetőképesség illetve szórványos keménység-vizsgálatokat végeztünk.

A Fejér megyei KÜJÁL segítségével a források vízminőségét is rendszeresen ellenőriztük, elsősorban a fennsíkön felhasznált mezőgazdasági mérgek és tápszerek forrásvizekre gyakorolt hatását vizsgáltuk.

A távmérő rendszerünk még nem üzemel, mivel újabb átalakítások csak részben készültek el.

A feltáró kutatást elsősorban a nyári kutatótáborban végeztük augusztus hónapban, ezidő alatt Csöszerpustai Barlang hosszát tovább növeltük és jelenleg összhossza eléri a 150 m-t.

Kzenkívül a Gánti Bauxitbánya újonnan feltárt két víznyelő barlangjában is tevékenykedtünk.

Csoportunk saját munkaterületén kívül a pécsi Barlangkutatók nyári táborában is képviseltette magát Orfűn.

Részt vettünk az országos barlangkataszterezés munkájában, felmértük a bodajki Gajavölgy és a Tihanyi-félsziget barlangjait, valamint Csöszpusztán a Táblavölgyi /Csöszpuszta-1/ és I.14-es víznyelő barlangot.

Csoportunk előző évi munkájáról márciusban adott a Hidrológiai Társulat Középdunántúli Csoportja előtt számot, ezenkívül megjelentünk az 1971. évi "Barlangnap"-on és a Kartográfiai Szakbizottság által rendezett térkép és műszerbemutatón, képviseltük magunkat.

A jövő évben folytatjuk a hidrometeorológiai méréseket és remélhetőleg távmérő rendszerünket is sikerül üzembe helyezni.

Márciusban az MHT helyi csoportjánál meghívott előadóval előadóülést kívánunk rendezni. Nyári kutatótáborunkat újból augusztusban a Tési Fennsíkön szervezzük.

Tovább akarjuk folytatni a Bakony és a Balatonfelvidék barlangjainak kataszterezését és részt kívánunk venni az MKBT megmozdulásain.

Székesfehérvár, 1971. december 4.

Pék József
kut. csop. vez.